

నేరాల నియంత్రణకే సీసీ కెమెరాలు



మాట్లాడుతున్న మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు

కార్పొరేషన్, డిసెంబర్ 17: రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో కరీంనగర్ కు ఎప్పుడూ లేని విధంగా వందల కోట్ల నిధులు తీసుకువచ్చి నగర రూపురేఖలను పూర్తిగా మార్చామని మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు పేర్కొన్నారు. స్థానిక 38వ డివిజన్ లోని శ్రీహరినగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలను ఆదివారం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ, నగరంలోని ప్రతి కాలనీలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయడం

అభినందనీయమని కొనియాడారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుతో నేరాలను నియంత్రించవచ్చని తెలిపారు. ముందస్తు జాగ్రత్తగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడంతో భద్రతపరంగా ఇబ్బందులు రావన్నారు. సీసీ కెమెరా నిఘా వంద మంది పోలీసులతో సమానం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఇంటిలో పాటు పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. నగరాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కచ్చు రవి, నాయ

- బీఆర్ఎస్ పాలనలో నగర రూపురేఖలు మార్చాం
- మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు
- శ్రీహరినగర్ లో సీసీ కెమెరాలు ప్రారంభం

కుడు అనిల్, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశ్రాంత ఉద్యోగుల సూచనలు ఎంతో విలువైనవి

విశ్రాంత ఉద్యోగుల మేధస్సు, సేవలను ప్రభుత్వాలకు ఇప్పటికీ వినియోగించుకుంటున్నాయని, వారి సేవలు, అనుభవాలనుంచి వచ్చే సూచనలు ఎంతో విలువైనవని మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ లోని పెన్షనరీ భవనంలో ఆదివారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో జాతీయ పెన్షనరీ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మేయర్ పలువురు విశ్రాంత ఉద్యోగులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా చాలా కాలం పనిచేసి, ప్రజలకు వివిధ ప్రభుత్వ సంస్థల ద్వారా సేవలందించిన రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు చాలా గొప్ప వ్యక్తులు అన్నారు. విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు మోసం అంజయ్య, సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేడుకలను ప్రారంభిస్తున్న పాఠశాల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ దాసరి శ్రీపాల్ రెడ్డి

విద్యార్థుల ప్రదర్శనలను తిలకిస్తున్న తల్లిదండ్రులు

'సిద్ధార్థ' లో క్రిసాలీస్ జీ-20 వేడుకలు

హృషీకాంత్ కాలనీ, డిసెంబర్ 17: జిల్లా కేంద్రంలోని మంకమ్మతోట, భగత్ నగర్, విద్యానగర్ లో గల సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థల్లో ఆదివారం క్రిసాలీస్ జీ-20 వేడు

కలను ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకలను పాఠశాల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ దాసరి శ్రీపాల్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఇప్పటి వరకు చదువుకున్న అంశాలన్నింటినీ విద్యార్థులు

తల్లిదండ్రుల ఎదుట ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ దాసరి శ్రీపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, విద్యార్థుల్లో దాగిఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికితీయడానికి, కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ పెంపొందించడానికి ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు అభినందన



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న పాఠశాల చైర్మన్

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 17: మంకమ్మతోటలోని పాఠశాల ఉన్నత పాఠశాల వైదానంలో జిల్లా వికాస తరగిణి యువ వికాస ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీల్లో స్థానిక విద్యార్థులకు ఉన్నత పాఠశాల జట్టు ప్రథమ స్థానం సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ ప్రశాంత్ తెలిపారు. విజేత జట్టుకు పాఠశాల చైర్మన్ లక్ష్మీప్రకాశ్ రావు మె మోంటో, బహుమతులు అందజేసి అభినందించారు. వైస్ చైర్మన్ పుష్పిరావు, ప్రిన్సిపాల్ ప్రశాంత్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా స్థాయి క్రాస్ కంట్రీ పోటీలకు స్పందన

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 17: జిల్లా కేంద్రంలోని మానేరు డ్యాం ఆన కట్టపై జిల్లా అథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన క్రాస్ కంట్రీ పోటీలకు మానేరు లోకేష్ రెడ్డి సహజంగా స్పందన తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన క్రీడాకారులను ఈనెల 23న కామారెడ్డిలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు పంపనున్నట్లు జిల్లా అథ్లెటిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు నందెల్లి మహిపాల్, కడారి రవి తెలిపారు.

ప్రజలు కోరుకున్న మార్పును చేసి చూపిస్తాం

కార్పొరేషన్, డిసెంబర్ 17: తెలంగాణ ప్రజలు కోరుకున్న మార్పును చేసి చూపిస్తామని రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం ఆదివారం తన నియాజకవర్గమైన మంధనికి వెళ్ళున్న శ్రీధర్ బాబుకు కరీంనగర్ శివారులో కాంగ్రెస్ నేతలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే రెండు గ్యారంటీలు అమలులోకి తీసుకువచ్చామని, త్వరలోనే మరో రెండు అమలు చేస్తామన్నారు. బీజేపీ ఓట్లు దండకోవడానికి రాజకీయాలను చేస్తుందే తప్ప ప్రజల సంక్షేమం కోసం కాదన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఎప్పుడూ లేనివిధంగా అధిక స్థానాల్లో ప్రజలు పట్టం కట్టారని, వారు అనుకున్న స్థాయిలోనే సంక్షేమం చేస్తామన్నారు.

• రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

టీకే రెండు గ్యారంటీలు అమలులోకి తీసుకువచ్చామని, త్వరలోనే మరో రెండు అమలు చేస్తామన్నారు. బీజేపీ ఓట్లు దండకోవడానికి రాజకీయాలను చేస్తుందే తప్ప ప్రజల సంక్షేమం కోసం కాదన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఎప్పుడూ లేనివిధంగా అధిక స్థానాల్లో ప్రజలు పట్టం కట్టారని, వారు అనుకున్న స్థాయిలోనే సంక్షేమం చేస్తామన్నారు.

విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 17: విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించి, వారికి అవసరమైన సదుపాయాలు కల్పిస్తామని కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి స్పష్టం చేశారు. జాతీయ పెన్షనరీ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం నగరంలోని రెవెన్యూ గార్డెన్ లో నిర్వహించిన సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రతి విభాగంలో ఇద్దరు చొప్పున విశ్రాంత ఉద్యోగులను గుర్తించి 60 మందికి అత్యున్నత సన్మానం చేశారు. పెన్షనరీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పెండ్యాల కేశవరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గాజుల నర్సయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి ఎలదాసరి లింగయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు ఆదిరెడ్డి, లక్ష్మీ



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

రాజం, నరసింహాచారి, మోహన్ రెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, సత్యయ్య, ముక్కాద్, లక్ష్మి, సహాయ కార్యదర్శులు ఎల్లయ్య, పద్మారావు, రాజయ్య, కుమారస్వామి, రాజారాం, టీఎన్టీవోల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్యదర్శి లక్ష్మణరావు, హార్మోండర్ సింగ్, ఎంపి చూషిద్, సుద్దాల రాజయ్య, ఎస్టీవో దేవేందర్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీహరినగర్ కాలనీ కార్యవర్గం



ఎన్నికైన కార్యవర్గ సభ్యులు

కార్పొరేషన్, డిసెంబర్ 17: నగరంలో 38వ డివిజన్ లో గల శ్రీహరినగర్ కాలనీ అభివృద్ధి కమిటీ నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా మిర్యాల అనిల్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కాసర్ల మల్లేశం, ఉపాధ్యక్షుడిగా నునుగొండ వీరేశం, జాయింట్ కార్యదర్శిగా నాంపెల్లి శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా కూర శ్రీనివాస్, సభ్యులుగా చంద్రశేఖర్ రావు, సాగర్ రావు, రామ్ రెడ్డి, అనిల్ యాదవ్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కచ్చు రవి, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కర్ర అనిల్, కమిటీ నాయకులు బాలేష్, నర్సింహారెడ్డి, మనోహర్, నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవగాహన సదస్సు

హృషీకాంత్ కాలనీ, డిసెంబర్ 17: జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో టీఎన్టీవో ఆధ్వర్యంలో ఆర్పీఐ సౌజన్యంతో 'అవెర్సెస్ ప్రోగ్రాం ఆన్ కెరీర్ ప్రాస్పెక్ట్స్ ఫర్ ఉమెన్స్ క్యాండిడేట్స్ ఎట్ ఆర్పీఐ' అంశంపై ఆదివారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ టీ శ్రీలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, మహిళలు చదువుతో పాటు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం విద్యార్థులకు పుస్తకాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీవో-ఆర్పీఐ డాక్టర్ సీహెచ్ శోభా రాణి, ఆర్బీఐ డిజీఎం ప్రభుత్వ సామెల్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ పసుప్రద, తాన్యా సంగ్మ, డాక్టర్ జీ శ్రీనివాస్, ఎన్ సంగీత, డాక్టర్ శ్యేష్, డాక్టర్ రజనీ దేవి, డాక్టర్ చంద్రశేఖర్, టీఎన్టీవో ఎవటీఎం జి రాజశేఖర్, విద్యార్థులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అలయ అభివృద్ధికి విరాళం

చొప్పదండి, డిసెంబర్ 17: చొప్పదండిలోని శ్రీ వేంకటేశ్వర-మణికంఠ అలయ అభివృద్ధికి పట్టణంలోని గంగం మమత-సత్యనారాయణరెడ్డి దంపతులు రూ. 10,116 అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అలయ చైర్మన్ వెంకటేశ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, అలయ అభివృద్ధికి దాతలు సహకరించాలని కోరారు. అలయ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి చేపూరి సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్నం మునీందర్, కార్యదర్శి ఉస్మై రాజశేఖర్ రెడ్డి, నిరంజన్ ముఖ్యులపాదారు భాస్కర్, సభ్యుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ



బాధిత కుటుంబసభ్యులను పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్

గంగాధర, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని నాగిరెడ్డిపూర్ గ్రామానికి చెందిన బండారి గౌరమ్మ ఇటీవల మృతి చెందారు. బాధిత కుటుంబాన్ని ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పరామర్శించారు. ఆయన వెంట నాయకులు పంజాల ఆంజనేయులు, పురుషోత్తం దేవయ్య, సురేశ్ తదితరులున్నారు.

అయ్యప్ప స్వాముల పాదయాత్ర



పాదయాత్రలో పాల్గొన్న అయ్యప్ప స్వాములు

గంగాధర, డిసెంబర్ 17: మధురానగర్ లోని సుందరశాస్త్ర అయ్యప్ప అలయం నుంచి కొండగట్టు అంజన్య అలయానికి అయ్యప్ప స్వాములు ఆదివారం పాదయాత్రగా వెళ్లారు. ప్రతి సంవత్సరం మధురానగర్ నుంచి కొండగట్టు వరకు పాదయాత్ర చేస్తామని, పంటలు బాగా పండి ప్రజలు సుఖంతో పాత్ర జీవించాలని స్వామివారిని వేడుకున్నట్లు స్వాములు తెలిపారు.

టేబుల్ టెన్నిస్ పోటీల్లో జిల్లా క్రీడాకారుల ప్రతిభ

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 17: ఎస్టీఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి టేబుల్ టెన్నిస్ పోటీల్లో జిల్లా క్రీడాకారులు ప్రతిభ చూపి కాంస్య పతకం సాధించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని జిఎన్ అకాడమీలో అందర్-14, 17 విభాగంలో నిర్వహించిన ఈ పోటీల్లో జిల్లా క్రీడాకారులు చంద్రశేఖర్, రాజా అరుష్ మూడో స్థానంలో నిలిచి కాంస్య పతకం అందుకున్నారు. క్రీడాకారులకు ఎస్టీఎఫ్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, సమ్మయ్య, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు.